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TRUONG THPT YERSIN KIEM TRA 1 TIET PE 1
MON: PAI SO 10

Céu 1 (3d): Tim tap xac dinh cta cac ham sb sau
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a.

Cau 2 (1d): Xét tinh chin, 1é ciahamséy = f(x) = 3x2 + 1

Cau 3 (1.5 d): Tim m dé db thi ham s y = x? — 3x + 1 cit duong thangly = x + m

tai hai diém phan biét.

Cau 4 (1d): Tim giao diém ciia d6 thi ham s6 y = x? + 8x — 3 vdi duong thang
y=—-x+7

CAau 5 (2.5d): Lap bang bién thién va v& d4 thi hams6 y = x% — 5x + 4

Ciu 6 (1d): Xac dinh Parapol y =/ax? + bx + c (a # 0).. Biét rang d6 thi cta y di qua

diém A(3 ; 0) va toa d6 dinh I(1 ; 4).

TRUONG THPT YERSIN KIEM TRA 1 TIET PE 2
MON: PAI SO 10

Céu 1 (3d): Timtép x4c dinh cia cac ham sb sau
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Céu 2 (1d): Xét tinh chin, 1¢ citahamsby = f(x) = —2x% + 1

Céu 3 (1.5 d): Tim m dé db thi ham s6 y = x2 — 5x — 3 cat dudng thang y = x —m
tai hai diém phan biét.
Cau 4 (1d): Tim giao diém ciia d thi ham sé y = x? — 3 v6i dudng thang y = 2x — 4

Ciu 5 (2.5d): Lap bang bién thién va v& d6 thi ham s6 y = x? — 5x + 4
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Ciu 6 (1d): Xac dinh Parapol y = ax? + bx + ¢ (a # 0). Biét rang dd thi ctia y di qua
diém A(2 ; 0) va toa d6 dinh I(1 ; -2).



